

青少年是祖国的未来、民族的希望，是中国特色社会主义事业的接班人。在党史学习教育中，大同市职业教育中心引导学生从小树立起民族自尊心、自信心和自豪感，从而培育学生的爱国主义精神，引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观，把学生培养成为思想道德高尚、政治素质过硬的新一代，使他们在未来能更好地肩负起推动民族振兴、国家富强的重任。

传承红色基因 赓续红色血脉

——大同市职业教育中心党史学习教育纪实

本报记者 曹珂

掀起学习热潮 赓续红色精神

学史明志，鉴往知来。自党史学习开展以来，大同市职业教育中心牢牢把握学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的目标要求，把党史、悟思想、办实事、开新局的要求贯穿党史学习教育全过程，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢牢把握重点，加强组织领导，精心谋划实施，开展了内容丰富、形式多样的党史学习教育，引导党员学习中国共产党百年光辉历史，继承发扬中国共产党在长期奋斗中形成的优良作风和光荣传统，赓续中国共产党百年奋斗孕育的红色精神。

据悉，该校成立了党史学习教育领导小组，制定了党史学习教育实施

方案，确保党史学习教育高标准推进、高质量完成。该校将党史学习教育由“书本学”向“研讨学”转变，由“一人讲”向“大家谈”转变，提升全体党员干部的理论水平及政治站位，提升党史学习教育整体水平和良好效果。同时，该校还依托超星学习通平台，在全校师生中开展党史知识竞赛，进一步激发全校师生学习党史的积极性和主动性，在全校师生中迅速掀起了一股学习热潮，营造出了浓厚的学习氛围。

强化使命担当 创新活动载体

孟夏之初，万物并秀。在多姿多彩的初夏时节，全市教育系统“唱响新时代奋进新征程”歌曲展演暨

2021年全市中学生田径运动会在市职教中心隆重举行，该校承担了此次运动会的开、闭幕式的相关工作及活动，全体师生参与其中。这是该校党史学习教育中的一项重要实践活动。全体党员干部在此次活动中勇于担当重任，负责运动会开幕式式的国旗护卫队、标语队、彩旗队、花束队、啦啦队、礼仪队和志愿者队，用自己辛勤的汗水为本次运动会的举行贡献了应有的力量，得到上级领导的肯定与好评，用实际行动践行“学史力行”。同时，在全市中学生运动会闭幕式上，该校学生表演了歌曲《歌唱祖国》《我和我的祖国》，这是全校学生近一个月训练成果的展示，为全市中学生运动会画上圆满句号。

此外，该校还承办了2021年大同市职业教育活动周启动仪式和大同市第三职业院校技能大赛中的六个赛项的比赛，即车加工技术技

能、电工技能、焊接技术技能、汽车维修技能、汽车机电维修和酒店服务。这也是该校党史学习教育中的一项重要实践活动，全校师生勇担重任，以优异的表现得到了上级领导的肯定与好评，再次用实际行动践行“学史力行”。

追溯红色记忆 厚植爱国情怀

百年恰风华，党史的那头连着一代代革命先辈的矢志奋斗，党史的这头通向一个个蓬勃的青春梦想。每一次对党史的回望，都是一次对精神的洗礼，对初心的叩问，都是一次信仰的集结、奋斗的冲锋。5月4日，市职教中心在共青团大同市委主办的五四青年节“学党史、强信念、跟党走——重现革命峥嵘岁月情景剧主题团日”活动中，用青春的誓言向先辈致敬，用青春的担当开启新时代青年的奋进之路。该校学生在当日演讲的《延安，我把你追寻》中，再现了曾经哺育无数优秀共产党人的革命圣地，仿佛回到了那激情燃烧的岁月；灵韵舞团学生表演的舞蹈《我的祖国》，运用音乐舞蹈的形式，共同唱响共产党好、社会主义好、伟大祖国好的动人旋律，携手共创中华民族伟大复兴的美好未来。百年征程，将使命

与担当落在青年一代肩上；五四精神，用觉醒与呐喊激励青年一代前行。大同市职业教育中心号召广大青年与新时代同向同行，紧跟党走好新时代的长征路，用青春的脚步拓宽发展的道路，努力成为堪当民族复兴重任的时代新人，让青春在不懈奋斗中绽放绚丽之花。

奏响红色旋律 激发奋进斗志

对于走向复兴的中华民族，红色基因蕴藏于人心、作用于精神，是一种最持久、最深沉的内在力量。为庆祝中国共产党建党100周年，抒发全校师生的爱党爱国情怀，展现良好的精神面貌，坚定跟党走的决心，5月28日上午，大同市职业教育中心举办了以“百年华诞 颂歌献党”为主题的班级合唱比赛。一首首激情澎湃、气势恢宏的经典歌曲振奋着全体师生，传递着全体师生奋发图强、矢志不渝的坚定理想信念，唱响了共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好的时代主旋律。此次合唱比赛对全校师生来说是一堂特殊的“音乐党课”，是该校庆祝中国共产党建党100周年系列活动之一，也是开展党史学习教育以及爱国主义教育的重要举措之一，旨在指引着全体师生传承红色基因，发扬红色传统，赓续中国共产党人的伟大精神血脉。

本文配图均为资料照片



金秋九月，我市各大中小学迎来“开学季”。伴随着师生们的笑脸，大同日报小记者编辑部特别策划小记者“开学季”线上活动，共迎新学期。

据了解，本次活动主要围绕新学期学生入校的新面貌、校园开学新风采等进行主题征集。

作品要求主题向上、内容健康，作品以3分钟视频、图片、文字为主要征集对象。征集发送要求，可关注“大同日报小记者”官微近日消息进行详细了解。



大同日报社宣